

Две.
"Мое классич. балет"

«Московский классический балет» в КНР

С большим успехом прошли в крупнейших китайских городах Пекине и Шанхае выступления труппы государственного концертного ансамбля СССР «Московский классический балет». Зрители, до отказа заполнившие концертные залы, не раз награждали аплодисментами мастеров балета из Москвы, показавших спектакли «Проделки Терпсихоры» и «Сотворение мира». На концертах советских артистов присутствовали министр культуры КНР Чжу Мучжи, деятели культуры и искусства.

Интерес к нашим выступлениям был огромный, сказали в беседе с корреспондентом ТАСС художественные руководители труппы народная артистка РСФСР Н. Д. Касаткина и заслуженный деятель искусств РСФСР В. Ю. Василев. Зрителям в Пекине и Шанхае особенно

понравилось то, что вместе с нами в спектаклях участвовали китайские артисты, которых москвичи знают по V Международному конкурсу артистов балета в Москве, в том числе Тан Минь и Чжан Вэйцян. Между нами не было языкового барьера, мы говорили на профессиональном языке — языке балета.

Руководитель китайской балетной труппы Ли Чаньсянь сказал: «Мы хорошо помним советских балетмейстеров старшего поколения. Именно они воспитали первое поколение артистов китайского балета, преподавателей и режиссеров. Их выдающийся вклад уже вошел в историю развития китайского балета».

Выступления советских артистов, по выражению «Жэньминь жибао», доставили китайским зрителям истинное наслаждение.

(ТАСС).